

RETTIFICHE

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2021/856 della Commissione, del 25 maggio 2021, che stabilisce la data alla quale la Procura europea assume i suoi compiti di indagine e azione penale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 188 del 28 maggio 2021)

Pagina di copertina e pagina 100, titolo della decisione:

anziché: «Decisione di esecuzione (UE) 2021/856 della Commissione, del 25 maggio 2021, che stabilisce la data alla quale la Procura europea assume i suoi compiti di indagine e azione penale»,

leggasi: «Decisione di esecuzione (UE) 2021/856 della Commissione, del 26 maggio 2021, che stabilisce la data alla quale la Procura europea assume i suoi compiti di indagine e azione penale».

Pagina 102, frase introduttiva della firma:

anziché: «Fatto a Bruxelles, il 25 maggio 2021»,

leggasi: «Fatto a Bruxelles, il 26 maggio 2021».
